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2. gyakorlat
Polinomok

Alakitsuk szorzattd a kovetkezo kifejezéseket:
(a) #* + Tz + 10,
(b) —22% + Tz + 3.

Végezziik el a kovetkez6 polinomosztast:

(22" — 2* — 52+ 6) : (2 — 3z).

Keressiik meg az
3 — 2% — 252+ 25 (x € R)

polinom egész gyokeit.
Hatarozzuk meg az
gt —62° + 100 — 20 —3 (v €R)
polinom valamennyi valds gyokét.
A ¢ valds szam mely értékére lesz az 1 = 1 szam gyoke a
4ot +ca® — 327 — 4w — 1 (x € R)

polinomnak? Hatarozzuk meg az igy adédé polinom valds gyokeit, és irjuk fel
a polinom gyoktényezos alakjat.



